

SVEUČILIŠTE U ZADRU
KLASA: 602-04/19-08/02
URBROJ: 2198-1-79-12/19-04
Zadar, 18. veljače 2019.

ZAPISNIK

V. redovite sjednice Stručnog vijeća za društveno područje u akad. god. 2018./2019. održane u ponedjeljak, 18. 02. 2019. u Svečanoj dvorani Sveučilišta u Zadru, Obala kralja Petra Krešimira IV. br. 2, s početkom u 10 sati.

Nazočni sjednici upisani su u tablicu koja je u prilogu zapisniku. Sjednici prisustvuje i akademska tajnica Ivona Fatović, dipl. iur.

Prorektorica prof. dr. sc. Ivanka Stričević utvrđuje kvorum, otvara sjednicu i stavlja dnevni red i dopunu dnevnog reda na glasovanje. Jednoglasno je usvojen slijedeći

D n e v n i r e d:

1. Ovjerovljenje zapisnika IV. redovite sjednice Stručnog vijeća za društveno područje u akad. god. 2018./2019. od 17. 1. 2019. god.;

2. a) Mišljenje Stručnog vijeća u natječajnom postupku za izbor jednog nastavnika u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto redovitog profesora u trajnom zvanju za znanstveno područje društvenih znanosti, polje sociologija (posebne sociologije), na Odjelu za sociologiju – pristupnik dr. sc. Saša Božić;

b) Izbor dr. sc. Saše BOŽIĆA za nastavnika u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto redovitog profesora u trajnom zvanju za znanstveno područje društvenih znanosti, polje sociologija (posebne sociologije), na Odjelu za sociologiju;

3. a) Mišljenje Stručnog vijeća u natječajnom postupku za izbor jednog nastavnika u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto redovitog profesora za znanstveno područje društvenih znanosti, polje ekonomija, na Odjelu za ekonomiju – pristupnica dr. sc. Aleksandra Krajnović;

b) Izbor dr. sc. Aleksandre KRAJNOVIĆ za nastavnika u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto redovitog profesora za znanstveno područje društvenih znanosti, polje ekonomija, na Odjelu za ekonomiju;

4. a) Mišljenje Stručnog vijeća u natječajnom postupku za izbor jednog nastavnika u znanstveno-nastavno zvanje naslovnog izvanrednog profesora za znanstveno područje društvenih znanosti, polje pedagogija, na Odjelu za nastavničke studije u Gospiću – pristupnica dr. sc. Vesna Bedeković;

b) Izbor dr. sc. Vesne BEDEKOVIĆ za nastavnika u znanstveno-nastavno zvanje naslovnog izvanrednog profesora za znanstveno područje društvenih znanosti, polje pedagogija, na Odjelu za nastavničke studije u Gospiću;

5. a) Mišljenje Stručnog vijeća u natječajnom postupku za izbor jednog nastavnika u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docenta za znanstveno područje društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti, na Odjelu za informacijske znanosti – pristupnica dr. sc. Drahomira Cupar;

b) Izbor dr. sc. Drahomire CUPAR za nastavnika u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docenta za znanstveno područje društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti, na Odjelu za informacijske znanosti;

6. a) Mišljenje Stručnog vijeća u natječajnom postupku za izbor jednog suradnika u suradničko zvanje i na radno mjesto asistenta, na određeno vrijeme, za znanstveno područje društvenih znanosti, polje sociologija, na Odjelu za sociologiju – pristupnici: Luka Antonina, mag. soc. Mislav Dević, mag. soc., Vladimir Ivanović, mag. soc., dr. sc. Nevenka Jerak Muravec, Kaja Ocvirek-Krušić, dipl. soc., Jakov Proroković, mag. soc., Petra Sinovčić, Monika Melinda Topalović;

b) Izbor Luke ANTONINE, mag. soc., za suradnika u suradničko zvanje i na radno mjesto asistenta, na određeno vrijeme, za znanstveno područje društvenih znanosti, polje sociologija, na Odjelu za sociologiju;

7. a) Mišljenje Stručnog vijeća u natječajnom postupku za izbor jednog suradnika u suradničko zvanje naslovnog asistenta, na određeno vrijeme, za znanstveno područje društvenih znanosti, polje ekonomija, na Odjelu za ekonomiju – pristupnici: Monika Hordov, mag. oec., mr. sc. Martina Maté, mr. sc. Etida Pavlić, Julijan Sutlović, mag. oec. i mr. sc. Martina Vukašina;

b) Izbor Monike HORDOV, mag. oec., za suradnika u suradničko zvanje naslovnog asistenta, na određeno vrijeme, za znanstveno područje društvenih znanosti, polje ekonomija, na Odjelu za ekonomiju;

8. a) Mišljenje Stručnog vijeća u natječajnom postupku za izbor jednog suradnika u suradničko zvanje naslovnog asistenta, na određeno vrijeme, za znanstveno područje društvenih znanosti, polje ekonomija, na Odjelu za ekonomiju – pristupnici: Ive Botunac, mag. oec., Ivan Jadreško, mag. oec., dr. sc. Ivica Klinac, mr. sc. Martina Maté, mr. sc. Etida Pavlić i Marko Pribisalić, mag. oec.;

b) Izbor mr. sc. Martine MATÉ za suradnika u suradničko zvanje naslovnog asistenta, na određeno vrijeme, za znanstveno područje društvenih znanosti, polje ekonomija, na Odjelu za ekonomiju;

9. Pokretanje postupka i imenovanje stručnog povjerenstvu u postupku izbora dr. sc. Jurice BOSNE u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika u znanstvenom području društvenih znanosti – polje ekonomija;

10. Raspis natječaja i imenovanje stručnog povjerenstva u natječajnom postupku za izbor jednog nastavnika u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docenta u znanstvenom području društvenih znanosti, polje kineziologija, u Centru za tjelovježbu i studentski sport;

11. Raspis natječaja i imenovanje stručnog povjerenstva u natječajnom postupku za izbor jednog nastavnika u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docenta u znanstvenom području društvenih znanosti, polje kineziologija (kineziološka edukacija) na Odjelu za nastavničke studije u Gospiću;

12. Prijedlog Senatu za prihvaćanje izvješća stručnog povjerenstva za ocjenu i obranu sinopsisa disertacije Jurice GRZUNOVA, mag. inf. et math., studenta poslijediplomskog doktorskog studija „Društvo znanja i prijenos informacija“, pod naslovom „Model informacijskog sustava za podršku pametnim turističkim destinacijama“;

13. Prijedlog Senatu za prihvaćanje izvješća stručnog povjerenstva za ocjenu i obranu sinopsisa disertacije Klaudije MANDIĆ, dipl. bibl., studentice poslijediplomskog doktorskog studija „Društvo znanja i prijenos informacija“, pod naslovom „Uloga pokretnih knjižnica u smanjenju socijalne isključenosti u ruralnoj sredini“;

14. Raspis natječaja i imenovanje stručnog povjerenstva u natječajnom postupku za izbor jednog nastavnika u nastavno zvanje i na radno mjesto višeg predavača u znanstvenom području društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti, na Odjelu za turizam i komunikacijske znanosti;

15. Prijedlog Senatu za prihvaćanje izvješća stručnog povjerenstva za ocjenu disertacije Tamare RATKOVIĆ, prof., studentice zajedničkog poslijediplomskog doktorskog studija „Međunarodni odnosi“, pod naslovom „Razvojne mogućnosti sporta kao sastavnice nacionalnoga gospodarstva u međunarodnom poslovnom okruženju“;

16. Prijedlog Senatu za prihvaćanje izvješća stručnog povjerenstva za ocjenu i obranu sinopsisa disertacije Ivane RUBIĆ, prof., studentice poslijediplomskog doktorskog studija „Kvaliteta u odgoju i obrazovanju“, pod naslovom „Akademska i socijalna uključenost kao prediktor uspjeha i završnosti studenata“.

Ad. 1.

Jednoglasno je usvojen zapisnik IV. redovite sjednice Stručnog vijeća za društveno područje u akad. god. 2018./2019. od 17. 1. 2019. god.

Ad. 2.

Stručno vijeće jednoglasno daje

MIŠLJENJE:

prihvaća se izvješće Stručnog povjerenstva i prijedlog Stručnog vijeća Odjela u natječajnom postupku za izbor jednog nastavnika u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto redovitog profesora u trajnom zvanju za znanstveno područje društvenih znanosti, polje sociologija (posebne sociologije), na Odjelu za sociologiju – pristupnik dr. sc. Saša Božić.

Stručno vijeće jednoglasno donosi

ODLUKU

o izboru dr. sc. Saše BOŽIĆA za nastavnika u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto redovitog profesora u trajnom zvanju za znanstveno područje društvenih znanosti, polje sociologija (posebne sociologije), na Odjelu za sociologiju.

Ad. 3.

Stručno vijeće jednoglasno daje

MIŠLJENJE:

prihvaća se izvješće Stručnog povjerenstva i prijedlog Stručnog vijeća Odjela u natječajnom postupku za izbor jednog nastavnika u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto redovitog profesora za znanstveno područje društvenih znanosti, polje ekonomija, na Odjelu za ekonomiju – pristupnica dr. sc. Aleksandra Krajnović.

Stručno vijeće jednoglasno donosi

ODLUKU

o izboru dr. sc. Aleksandre KRAJNOVIĆ za nastavnika u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto redovitog profesora za znanstveno područje društvenih znanosti, polje ekonomija, na Odjelu za ekonomiju.

Ad. 4.

Stručno vijeće uz jedan suzdržan glas daje

MIŠLJENJE:

prihvaća se izvješće Stručnog povjerenstva i prijedlog Stručnog vijeća Odjela u natječajnom postupku za izbor jednog nastavnika u znanstveno-nastavno zvanje naslovnog izvanrednog profesora za znanstveno područje društvenih znanosti, polje pedagogija, na Odjelu za nastavničke studije u Gospiću – pristupnica dr. sc. Vesna Bedeković.

Stručno vijeće uz jedan suzdržan glas donosi

ODLUKU

o izboru dr. sc. Vesne BEDEKOVIĆ za nastavnika u znanstveno-nastavno zvanje naslovnog izvanrednog profesora za znanstveno područje društvenih znanosti, polje pedagogija, na Odjelu za nastavničke studije u Gospiću.

Ad. 5.

Stručno vijeće jednoglasno daje

MIŠLJENJE:

prihvaća se izvješće Stručnog povjerenstva i prijedlog Stručnog vijeća Odjela u natječajnom postupku za izbor jednog nastavnika u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docenta za znanstveno područje društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti, na Odjelu za informacijske znanosti – pristupnica dr. sc. Drahomira Cupar.

Stručno vijeće jednoglasno donosi

ODLUKU

o izboru dr. sc. Drahomire CUPAR za nastavnika u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docenta za znanstveno područje društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti, na Odjelu za informacijske znanosti.

Ad. 6.

Stručno vijeće jednoglasno daje

MIŠLJENJE:

prihvaća se izvješće Stručnog povjerenstva i prijedlog Stručnog vijeća Odjela u natječajnom postupku za izbor jednog suradnika u suradničko zvanje i na radno mjesto asistenta, na određeno vrijeme, za znanstveno područje društvenih znanosti, polje sociologija, na Odjelu za sociologiju – pristupnici: Luka Antonina, mag. soc. Mislav Dević, mag. soc., Vladimir Ivanović, mag. soc., dr. sc. Nevenka Jerak Muravec, Kaja Ocvirek-Krušić, dipl. soc., Jakov Proroković, mag. soc., Petra Sinovčić, Monika Melinda Topalović.

Stručno vijeće jednoglasno donosi

ODLUKU

o izboru Luke ANTONINE, mag. soc., za suradnika u suradničko zvanje i na radno mjesto asistenta, na određeno vrijeme, za znanstveno područje društvenih znanosti, polje sociologija, na Odjelu za sociologiju.

Ad. 7.

Stručno vijeće jednoglasno daje

MIŠLJENJE:

prihvaća se izvješće Stručnog povjerenstva i prijedlog Stručnog vijeća Odjela u natječajnom postupku za izbor jednog suradnika u suradničko zvanje naslovnog asistenta, na određeno vrijeme, za znanstveno područje društvenih znanosti, polje ekonomija, na Odjelu za ekonomiju – pristupnici: Monika Hordov, mag. oec., mr. sc. Martina Maté, mr. sc. Etida Pavlić, Julijan Sutlović, mag. oec. i mr. sc. Martina Vukašina.

Stručno vijeće jednoglasno donosi

ODLUKU

o izboru Monike HORDOV, mag. oec., za suradnika u suradničko zvanje naslovnog asistenta, na određeno vrijeme, za znanstveno područje društvenih znanosti, polje ekonomija, na Odjelu za ekonomiju.

Ad. 8.

Stručno vijeće jednoglasno daje

MIŠLJENJE:

prihvaća se izvješće Stručnog povjerenstva i prijedlog Stručnog vijeća Odjela u natječajnom postupku za izbor jednog suradnika u suradničko zvanje naslovnog asistenta, na određeno vrijeme, za znanstveno područje društvenih znanosti, polje ekonomija, na Odjelu za ekonomiju – pristupnici: Ive Botunac, mag. oec., Ivan Jadreško, mag. oec., dr. sc. Ivica Klinac, mr. sc. Martina Maté, mr. sc. Etida Pavlić i Marko Pribisalić, mag. oec.

Stručno vijeće jednoglasno donosi

ODLUKU

o izboru mr. sc. Martine MATÉ za suradnika u suradničko zvanje naslovnog asistenta, na određeno vrijeme, za znanstveno područje društvenih znanosti, polje ekonomija, na Odjelu za ekonomiju.

Ad. 9.

Stručno vijeće jednoglasno donosi

ODLUKU

o pokretanju postupka i imenovanju stručnog povjerenstvu u postupku izbora dr. sc. Jurice BOSNE u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika u znanstvenom području društvenih znanosti – polje ekonomija.

Predmet se prosljeđuje Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu.

Predstavnica je izv. prof. dr. sc. Anita Peša.

Ad. 10.

Stručno vijeće jednoglasno donosi

ODLUKU

o raspisu natječaja i imenovanju stručnog povjerenstva u natječajnom postupku za izbor jednog nastavnika u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docenta u znanstvenom području društvenih znanosti, polje kineziologija, u Centru za tjelovježbu i studentski sport.

Povjerenstvo je:

1. Prof. dr. sc. Dinko Vuleta, (područje društvenih znanosti, polje kineziologija), Kineziološki fakultet u Zagrebu,

2. Doc. dr. sc. Gordana Ivković, (područje društvenih znanosti, polje kineziologija),
3. Prof. dr. sc. Dragan Milanović, prof. emeritus (područje društvenih znanosti, polje kineziologija) Kineziološki fakultet u Zagrebu.

Predstavnica je doc. dr. sc. Gordana Ivković u slučaju da bude potrebno provesti izbor u znanstveno zvanje.

Ad. 11.

Stručno vijeće jednoglasno donosi

ODLUKU

o raspisu natječaja i imenovanju stručnog povjerenstva u natječajnom postupku za izbor jednog nastavnika u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docenta u znanstvenom području društvenih znanosti, polje kineziologija (kineziološka edukacija) na Odjelu za nastavničke studije u Gospiću.

1. Prof. dr. sc. Josip Babin, (područje društvenih znanosti, polje kineziologija), Kineziološki fakultet Sveučilište u Splitu,
2. Doc. dr. sc. Gordana Ivković, (područje društvenih znanosti, polje kineziologija),
3. Doc. dr. sc. Jelena Alić (područje društvenih znanosti, polje kineziologija).

Predstavnica je doc. dr. sc. Gordana Ivković u slučaju da bude potrebno provesti izbor u znanstveno zvanje.

Ad. 12.

Stručno vijeće uz jedan suzdržan glas donosi

ODLUKU

o prijedlogu Senatu za prihvaćanje izvješća stručnog povjerenstva za ocjenu i obranu sinopsisa disertacije Jurice GRZUNOVA, mag. inf. et math., studenta poslijediplomskog doktorskog studija „Društvo znanja i prijenos informacija“, pod naslovom „Model informacijskog sustava za podršku pametnim turističkim destinacijama“.

Ad. 13.

Stručno vijeće jednoglasno donosi

ODLUKU

o prijedlogu Senatu za prihvaćanje izvješća stručnog povjerenstva za ocjenu i obranu sinopsisa disertacije Klaudije MANDIĆ, dipl. bibl., studentice poslijediplomskog doktorskog studija „Društvo znanja i prijenos informacija“, pod naslovom „Uloga pokretnih knjižnica u smanjenju socijalne isključenosti u ruralnoj sredini“.

Ad. 14.

Stručno vijeće jednoglasno donosi

ODLUKU

o raspisu natječaja i imenovanju stručnog povjerenstva natječajnom postupku za izbor jednog nastavnika u nastavno zvanje i na radno mjesto višeg predavača u znanstvenom području društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti, na Odjelu za turizam i komunikacijske znanosti.

1. Doc. dr. sc. Vesna Kalajžić (područje društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti),

2. Izv. prof. dr. sc. Ljiljana Zekanović Korona, (područje društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti),
3. Prof. dr. sc. Sonja Špiranec (područje društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti), Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu.

Ad. 15.

Stručno vijeće uz jedan suzdržan glas donosi

ODLUKU

o prijedlogu Senatu za prihvaćanje izvješća stručnog povjerenstva za ocjenu disertacije Tamare RATKOVIĆ, prof., studentice zajedničkog poslijediplomskog doktorskog studija „Međunarodni odnosi“, pod naslovom „Razvojne mogućnosti sporta kao sastavnice nacionalnoga gospodarstva u međunarodnom poslovnom okruženju“.

Ad. 16.

Stručno vijeće jednoglasno donosi

ODLUKU

o prijedlogu Senatu za prihvaćanje izvješća stručnog povjerenstva za ocjenu i obranu sinopsisa disertacije Ivane RUBIĆ, prof., studentice poslijediplomskog doktorskog studija „Kvaliteta u odgoju i obrazovanju“, pod naslovom „Akademska i socijalna uključenost kao prediktor uspjeha i završnosti studenata“.

Zapisnik sastavila

Prorektorica

Marija Pedišić

Prof. dr. sc. Ivanka Stričević